
各 位 

平成 25年 12月 7 日  

国分寺市ソフトボール連盟   

 

平成２４年度第三回理事会議事録 

 

日  時   平成 25 年 12月 7 日(土) 午後 7 時 00分～午後 8 時 30分  

場  所   本多公民館 2階 講座室  

議  長   浅輪副理事長/中村理事長 

欠 席  プラムス 

 

 理事会開催にあたり浅輪副理事長より中村理事長が所用の為遅れて出席するので、本会議の議長を 

勤める旨の報告があった。 

植田会長の挨拶の後、議長は下記議題の審議に入った。 

 

Ⅰ．今年度試合運営の反省について 

 ○棄権試合と責任審判について、プラムスの事例を基に検討を行った。 

  事例：試合日の一週前に棄権する可能性がある旨の口頭での報告があったが、その後、試合までに

棄権の連絡はなかった。更に、次試合の責任審判も連絡なく欠席した。 

  

 各チームの理事より色々な意見があった。 

  ・村田副理事長より、これはモラルの問題である。 

・塩川審判部長より、試合を棄権しても、審判は担当しなくてはならない。 

 また、大会規定にも記されてあるように棄権する場合は審判部長に必ず連絡をお願いしたい。 

  ・西原企画広報より、事前棄権連絡と当日棄権連絡に勝ち点の差をつけてはどうか？ 

（例：事前マイナス１、当日マイナス３）。 

・村田氏(ガリバー)より、棄権連絡の期日を決めておくべきである。 

 不戦勝である旨を遠方から来るチームメンバーに早めに知らせる意味もあるので･･･。 

国分寺の大会と他の大会が重なった時は、予めどちらかに決めておくべきである。 

 ◎決定事項 

  以下の内容について審議したところ、賛成多数で可決された。 

  ・棄権が確定した場合は、速やかに審判部長に連絡する。 

  ・審判部長は、試合前日の午後８時を経過した時、棄権した相手チームに連絡する。 

   （これは、相手チームの暗黙の棄権を防止する意味合いを持つ。） 

 ◎徹底事項 

  以下の内容について、塩川審判部長よりお願いがあった。 

  ・各チームは、試合２０分前までにメンバー表を４枚本部へ提出を厳守すること。 

  

 

 

 



 

Ⅱ．チーム退会について 

 サンデーズより国分寺ソフトボール連盟宛に本日付けをもって退会届が提出され、これを 

受理したと海東事務局長より報告された。 

 

 ・サンデーズ理事細渕氏よりの挨拶 

  今期は、メンバーに多くの不参加が発生し、棄権試合が多く大変申し訳なかったです。 

来年は、半数近くが仕事の都合で参加できないことが確定しているため、退会することに致しました。 

連盟設立時より、参加しており長い間お世話になりました。 

今後、壮年大会や市民大会には参加したいと考えているので、その際はよろしくお願いします。 

 

この時点で中村理事長が出席されたので、浅輪副理事長より議長の交代がなされた。 

 

Ⅲ．平成 26年度新年会について 

  西原企画広報より、恒例の平成２６年度の新年会を予定している。 

各チーム２名以上の参加をお願いする。 

一週間前の１月１１日(土)までに、企画・広報西原氏(または中村理事長)まで参加人数・氏名の連絡 

をお願いする。 

  ・開催日時：平成２６年１月１８日（土）１９時～ 

  ・開催場所：割烹さがみ（一人５,０００円） 

 

Ⅳ．その他 

 議長より、以下の内容の報告があった。 

１．来年度は、１１チームとなる。二部制とすることは決定しているが５チーム・６チームとするか

若しくはそれ以外のチーム分けが出来るのかを明年の定時理事会で決定したいので、それまでに各

チームで検討願いたい。 

 ２．元国分寺市体協の榎戸さん逝去報告(連盟より香典をお供えした)。 

 ３．外部大会（北地区一般女子大会）の結果報告があった。 

１１月２４日第６回北地区一般女子大会に参加、１勝１敗の成績。 

 ４．国体に西原氏が、障害者スポーツ大会に飯田氏・西原氏が審判として参加された。 

 ５．来年度は、市町村大会にソフトボールが新種目として追加された。 

戸倉グランド７月１９日（土）１回戦女子３試合を担当する。７月２０日、２７日は予備日。 

   

オール国分寺構想について企画・広報西原氏より、前回理事会での指示を受け、配布資料に基づき 

提案された。 

 ◎決定事項 

  基本的にオール国分寺に対する提案内容は了承された。 

来年度より、村田副理事長および企画広報中心でこの提案を実施する方向で進める。 

 

以 上 

 

本理事会での審議事項は、各チームの皆さんにも必ず伝えて下さい 


